



一男子抢劫后拿受害人银行卡取款,派出所长发微博寻嫌疑人

这名穿紫T恤的男子谁认得?

本报96706热线消息(记者 王倩)近日,一则“寻人”的微博在微博上被转发数次,微博中寻的不是一般人,而是一名犯罪嫌疑人。发表这条微博的网友则是实名认证为济南市公安局华山派出所所长韩立武。

在“济南police韩立武”的微博中,华山派出所所长韩立武表示,寻找在银行取款的抢劫犯罪嫌疑人,希望知情者提供线索。同时,韩立武所长还在微博中贴出了一张照片。照片中,一名年轻男子穿着一件紫色T恤在自助取款机前取款,这名男子用衣服领口遮挡住鼻子以下部位。

随后,记者看到了一段视频,视频上显示时间为9月3日22点02分

21秒,这名男子走到自助取款机前,将一张银行卡插入取款机,取出了现金。

据韩立武介绍,9月3日21点30分左右,华山西路附近发生一起抢劫案,嫌疑人抢走了受害人的银行卡,并逼受害人说出了银行卡密码。22点03分左右,嫌疑人来到一银行自助取款机前,取走了3500元现金。

根据警方调查的结果,这名嫌疑人还在大桥路、将军路等地作过案,警方公开嫌疑人在取款机前取款的视频和照片,希望知情者提供线索。如果有市民认识嫌疑人,可以直接与韩立武所长联系,电话为15505319866,警方也会根据情况给予现金奖励。



网上公布的犯罪嫌疑人监控截图。

六旬翁下车后突然晕倒

等车小伙热心相助,要求旁人作证却被拒

本报96706热线消息(记者 尉伟)16日上午,省城舜耕路一公交站点,一名老大爷下车后突然晕倒,热心的小吴连忙伸出援手。结果,他要求旁人留下作证时,却屡遭拒绝。最终,还是110民警闻讯赶来与小吴协力,助老人化险为夷。

16日上午9点半,舜耕路中段,一小伙小吴在一公交站等车时,一辆公交车正巧到站,一名老大爷拉着一个装水的小推车从公交车上下来。

谁想,当他将小推车再往路边台阶上搬时,突然一头栽倒在地。这让站在后车门旁的小吴吓了一跳。

尽管与老大爷素不相识,但看到老人摔倒后,小吴还是伸出援手将老大爷扶起,并拍了拍老人的人中

急救。见老大爷仍没有反应,小吴连忙向旁人求助,希望他们帮忙拨打一下120电话,并能留下作个证。

谁想,小吴身旁的两三个人都以有急事为由离开。无奈之下,小吴只得向110民警求助。

很快,在附近巡逻的110民警迅速赶到现场,并对现场的情况进行了取证。接着,110民警又和小吴一起配合120急救人员将老大爷送往了附近的医院救治。

经过医生的一番急救,老大爷很快化险为夷。据老大爷介绍,他今年六十多岁,下车时突然感觉头晕目眩,随即摔倒在地。

事后,110民警也联系到了老大爷的家人赶到医院,他们也对民警和小吴的帮助一再表示感谢。

“大老板”靠信用卡透支度日

手持15张信用卡,还专门建个管理本

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君)互为担保贷款的朋友没有按时还贷,平阴县一名老板被银行告上法庭,法官从其家中意外搜出15张信用卡。原来这名外人眼里的“大老板”一直靠透支信用卡拆补度日,风光的假象一夕间破灭。

王平(化名)是平阴县某镇的个体户,在外人看来,开着一辆轿车还拥有挖掘机的王平无疑像个阔绰的大老板。2009年因经营所需,王平与朋友梁谋(化名)互为保人各办理了贷款手续。

2011年10月,银行向王平催还贷款,王平一看是替梁谋担保的那份便催促梁谋还账,梁谋称自己手上最近紧一点,过几天就还。2012年3月,王平接到法院传票才知道梁谋仍然没有还清贷款。此后每次王平催促梁谋还贷,梁谋都信誓旦旦保证很快还上,直到两个多月后银行向平阴县法院申请强制执行,而保人王平

负有连带偿还责任。

因为执行法官不断地到家中传唤,王平借口工地活忙,长期在外躲避。9月10日清晨,得到群众举报的执行法官将王平家包围,并对王平及其住宅依法进行搜索。除搜到4000元现金外,还搜查出了15张信用卡,都是王平以别人的名义从银行办理的。

原来,看起来风光的王平当初为了发家致富,贷款买了挖掘机,为了联系活又买了辆二手轿车,平时入不敷出,王平不得不借用别人的名义从银行办理了多张信用卡,拆了东墙补西墙。因为害怕信用卡还款过期,王平还专门建了一个笔记本记录信用卡号和还款时间、数额,生怕透支过期没还上。

之后王平、梁谋都被法官传唤到庭,几次协商后两人与银行达成和解协议:二人每月各还一千元,若有一人违反协议,银行将恢复申请执行。



大货溜车 撞上“别克”

17日上午9时许,和平路北侧一建筑工地拉脚手架的一辆半挂车发生溜车,几十吨重的卡车慢慢溜出工地大门,冲过和平路,直到撞停在路南侧的一辆“别克”轿车才停住,长长的车身将和平路双向都堵死。“别克”车身严重受损,所幸当时车上没有人。 本报记者 张中 摄影报道

网上买二手手机买来“脏物”

买主小张希望归还失主

本报96706热线消息(记者 王倩)市民小张网上发帖买来一部二手手机,买到手后才发现,卖主无法提供手机的密码,只让小张去重新刷机。上网搜索的结果也让小张心慌起来,他怀疑自己买到的这部手机是别人偷来的。

9月10日左右,小张在网上发帖,称想买一部二手智能手机。两天后,一名男子联系小张,称自己手上有一部二手手机没用,可以卖给他。

13日上午,小张如约在长途汽车站附近见到了这名男子。男子拿出一部“魅族”手机,“他说这部手机自己

用不到了,闲着也是闲着,所以才想到卖给我。”小张说,他简单查看了一下手机的外观,对方就催着他交钱。看着手机不错,小张随即将1300元钱给了对方。

回到家,小张仔细研究这部手机,发现登录其中一些功能时需要输入一个密码,手机屏上显示登录名为“wmqr860924”。小张随后打电话给卖主询问密码,但对方含糊其辞,也说不清楚密码,只是让小张到手机店重新刷一下机。

这不禁让小张怀疑,自己的手机怎么会不知道密码呢?他询问卖主原

因,卖主没说什么就挂断了电话,再也无法接通了。

“我觉得这个手机有问题,不是他捡来的就是偷来的。”小张说,他上网查询,结果发现在“魅族”网站上,有一名会员的注册名就是“wmqr860924”。而且这名会员在9月12日发表了一则帖子称自己魅族丢了。

小张试图在这名网友的帖子后面留言,但对方一直没有回复,而且对方也没有留下联系方式。小张告诉记者,他随后也到派出所报了警,小张觉得拿着这个手机心里不踏实,他希望能找到手机真正的主人归还手机。

敬请关注!!!

山东国济泌尿专科医院将在双节期间隆重推出